



**Kategorija:** Japanske Kuglice

## Japanske kuglice komplet pink

**Šifra proizvoda:** SVAKOM0065

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet senzualnosti i lične eksploracije! U našoj online prodavnici, koja se specijalizovala za proizvode iz sexy shop industrije, ponosno vam predstavljamo naš jedinstveni proizvod - **Japanske kuglice komplet pink**. Ove kuglice su savršen dodatak svakoj ženi koja želi da unapredi svoje intimno zdravlje i seksualno zadovoljstvo.

Naš **set japanskih kuglica** dolazi u setu od tri različite dimenzije i težine, što ga čini idealnim za prilagođavanje svakodnevnim potrebama i željama. Izrađene od visokokvalitetnog silikona, ove kuglice su potpuno bezbedne za telo, a njihova voodootporna svojstva omogućavaju vam da ih koristite u svim uslovima, uključujući i vodu. Maštajte o opuštajućim trenucima u kadi dok uživate u blagodetima koje pružaju.

Jedna od ključnih prednosti ovih kuglica je njihova uloga u jačanju vaginalne muskulature. Kegel vežbe sa **Japanskim kuglicama** pomažu u rehabilitaciji nakon porođaja, a takođe predstavljaju i važan deo svakodnevne rutine za jačanje intimnih mišića. Jačanje vaginalne muskulature ne samo da poboljšava vaše zdravlje već može drastično unaprediti vaše seksualno iskustvo. Više tonusa mišića čini vas senzualnijom i omogućava dublju uživanciju u intimnim trenucima.

Elegantan dizajn i atraktivna crvena boja ovog kompleta čine ga ne samo funkcionalnim, već i estetski privlačnim. Ovaj proizvod brenda Svakom je savršen komad za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Sa težinom od samo 0.4 kg, **Japanske kuglice** su lagane za korišćenje i lako prenosive, pa tako možete uživati u njima gde god da se nalazite.

Naša online prodavnica pruža vam potpunu diskretnost prilikom kupovine. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno i privatno kada kupujete proizvode koji se tiču vašeg intimnog života. Zato nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete potpuno uživati u svojoj privatnosti bez ikakvih briga.

Ne propustite ovu jedinstvenu priliku da unapredite svoje intimno zdravlje i poboljšate svoje seksualno iskustvo s našim **Japanskim kuglicama komplet pink**. Kupovina je jednostavna, a zapravo jedan klik vas deli od proizvoda koji može promeniti vašu svakodnevnicu. Učinite prvi korak ka boljem seksualnom zadovoljstvu i jačanju svog intimnog zdravlja već danas!

Vaš put ka otkrivanju novih dimenzija uživanja počinje ovde. Ne čekajte više! Poručite **Japanske kuglice** i prepustite se senzualnom putovanju koje će vas uveriti u sve blagodeti ovih fantastičnih proizvoda. Pridružite se mnogim ženama koje su već otkrile sve prednosti ovih kuglica i uživajte u svakom trenutku.

U našoj online prodavnici pažljivo biramo proizvode koji zadovoljavaju najviše standarde kvaliteta, tako da možete biti sigurni da kupujete pouzdan i siguran proizvod. Uz **Japanske kuglice komplet pink**, vaša intimna rutina nikada neće biti ista. Iskoristite šansu i obogatite svoj život novim iskustvima koja zaslužujete!

## Deklaracija

Model:	Japanske kuglice komplet pink SVAKOM0065
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Svakom
Boja:	Crvena
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959633100783
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------